



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO OBRANE  
ZAGREB

Budimpešta 26. i 28.06.1992.

REPUBLIKA SRBIJA  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
Služba državne bezbednosti  
BEOGRAD

Predmet: Osvrt na neosnovane optužbe i ucjene!

Obavljeni su noćni razgovori na osnovama korisnih izmjena informacija. Dogovorena je efektivnija koordinacija konspirativno-obavještajnoga rada na temelju trenutno složenih političkih odnosa između R HRVATSKE i R SRBIJE.

Deplasirane optužbe i ucjene protiv moje malenkosti, GOJKA ŠUŠKA i VICE VUKOJEVIĆA po svemu sudeći neće proći. Predlažem da se optužbe i ucjene malo odgode i pričeka jedno izvjesno vrijeme koje će rezultirati točne procjene kako bi se saznalo koliki je naš stvarni dio krivnje za ovako sramni raspad SFRJ-a.

Nije u redu ako iz R Srbije obavještajni operativci nekim svojim čudnim kanalima idu donom na naše trenutno istaknute ljude, a ne uzimaju u obzir dosadašnje velike zasluge u obavještajnom radu SDB-a i drugim sektorima SSUP Jugoslavije.

Ne može se prihvatiti klevetnička praksa da Hrvat iz Hercegovine uvijek treba da bude neki namješteni Ustaša. Upravo, kičma jugoslavenske UDB-e bili su Hrvati iz Hercegovine, a evo nekoliko legendarnih imena koje kvalificirani ljudi u obavještajnoj mreži visoko cijene.

To su: STANKO ČOLAK, IVAN LASIĆ, JERKO BRADVICA, STIPE GRIZELJ, RADE VUKOJEVIĆ i drugi. Njima neizostavno treba pridodati ključne obavještajne tajne operativce koji su pretežno djelovali u inozemstvu. A to su: VICE VUKOJEVIĆ, ILIJA STANIĆ, ŽELJKO ŠUŠAK, GOJKO ŠUŠAK, IVAN GALIĆ i drugi. Njih branim iz sljedećih razloga:

RADE VUKOJEVIĆ, VICE VUKOJEVIĆ i ILIJA STANIĆ bili su glavni konspirativni organizatori u uklanjanju i egzekuciji zločinačkog ustaškog Generala MAKSA VJEKOSLAVA LUBURIĆA. VICE je VUKOJEVIĆ 1968. i 1969 djelovao u inozemstvu BEČ - ZURICH - PARIS i uz pomoć visokog funkcionara UDB-e STANKA KARADEGLIJE koordinirano držao na vezi ILIJU STANIĆA. STANIĆ je bio plasiran u sam domicil Generala M.V. LUBURIĆA. Uz pomoć dvojice VUKOJEVIĆA, STANIĆ je ilegalno s povratnom namjerom došao u Jugoslaviju, te sa STANKOM KARADEGLIJOM u Sarajevu uglavljuje efikasne metode egzekucije. ILIJA STANIĆ ilegalno je vraćen u Španjolsku i nakon kratkog vremena UKLONIO je USTAŠU zločinca Generala MAKSA VJEKOSLAVA LUBURIĆA. Odmah potom VICE VUKOJEVIĆ vraćen je u Jugoslaviju i danas živi u Zagrebu.

Također, za vrijeme studentskih nemira sedamdesetih godina VICE VUKOJEVIĆ je ogromno svojim konspirativnim radom pomogao slamanje hrvatskog seperatizma. Kod perfektne egzekucije imočanskog teroriste BRUNE BUŠIĆA glavnu ulogu odigrao je VICE VUKOJEVIĆ. kao stari znanac BRUNE BUŠIĆA držao ga je na vezi dok nije obavljena egzekucija.

Odlaskom GOJKA ŠUŠKA u Canadu UDB-a je u suradnji američke obavještajne službe CIA cijelu organizaciju OTPOR preuzela u svoje ruke. Zahvaljujući našim tajnim operativcima MARINU SOPTI i GOJKU ŠUŠKU. Ustaški teroristi su razbijeni a među našim ljudima u CANADI i AMERICI zavladao je mir. Isto tako naglašavam za ŽELJKU ŠUŠKA koji na vezi imao visokog funkcionara SDB-a iz Sarajeva BRANKA PLETIKOSU, da je svojim obavještajnim radom na više sektora bio izvanredan. Njemu osobno pripada zasluga što su onesposobljeni poznati ustaški teroristi FRANJO MIKULIĆ, L.KRALJEVIĆ, S.LOGARIĆ i drugi. SDB glava OSTOJA VASIĆ Novosadanin steže

ucjenama ANTUNA VRDOLJAKA zbog afere "avio-oružje KIKAS" i 28.godišnjeg obav. rada za UDB-u A. VRDOLJAKA među film-kulturnjacima. Pa zar je i KIKAS malo? Ovdje pomenuta elita obavještajaca



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO OBRANE  
ZAGREB

morala je pobjeći u Beograd. Informirani smo da imaju solidno utočište. Alfa i omega jugoslavenske UDB-e STANKO ČOLAK rekao mi je prije dva mjeseca slijedeće: "KOS i SDB morali su imati ovaj rat, u protivnom svi UDBAŠI i KOSOVCI bili bi poubijani, sad je trenutak da nacionalisti izginu." MI smo do sada u ovome ratu obavili svoj dio posla. Hrvatska Stranka Prava je dotučena. Fašisti HOS-a su završili tamo gdje im je mjesto, od PARADŽIKA pa nadalje. Kod Hrvatskog Državotvornog Pokreta ista je stvar, od MIRE BARIŠIĆA pa nadalje. Međutim, u R Srbiji učinjeno je manje. ŠEŠELJEVI fašisti divljaju i dalje. To je naša konstatacija. Optužbe i ucjene izlaze iz kolosijeka ako se tvrdi da smo mi krivi zbog navodnog prikrivanja kanala kojima je Hrvatski Narodni Odbor ubacivao oružje i opremu u Hrvatsku i BiH. Čudno! HNO bio je uvijek pokrivan Saveznim strukturama SDB-a i Republičkim Centrima SDB-a. Prema tome odbijam optužbe. Mi konstatiramo da su svi obavještajni Savezni Organi SSUP SDB-a i SSNO KOS-a korektno od nas dobili sve kanale preko kojih je oružje dopremano RH i BiH. Našom zaslugom Jugoslavenska je Armija na tim kanalima zaplijenila oko 70% svakojakog oružja i opreme. Za ostatak od oko 30% nismo krivi mi nego Savezni Organi. Tvrдите da je HNO ubacio do sada u područja zahvaćena ratom gotovo preko dvadeset milijuna DM modernog oružja. Obavijestili smo prije ovih optužbi sve Savezne nadležne Organe da fašit emigrantskog podželja TOMO SEDLO dovodi u Hrvatsku i Bosnu ruske vojne eksperte i bez znanja nadležnih Organa RH uglavljaju sa Rusima paklene poslove. Konstatirano je i sa naše strane da je na terenu došlo do pojave oružja koje je dopremljeno mimo kanala i mimo znanja nadležnih Organa RH. HNO ubacio je oružje preko ruskih kanala koje kontrolira KGB mafija BORISA JELCINA. Ruska diplomacija osvjećuje se Predsjedniku RS MILOŠEVIĆU zbog podrške Jazovljevim pučistima. TOMO SEDLO održava političke veze s Rusima skoro 30 godina i sada Ruski vojni eksperti šepure se po Hrvatskoj i nude svoju vojnu logistiku. TOMISLAV KROLO Predsjednik HNO dao je pristanak da HNO preuzme organizaciju tajne policije. MANOLIĆ i njegov ZDRAVKO MUSTAČ razvili su djelatnost Hrvatske tajne policije u inozemstvu preko HNO. Mrežom te policije rukovodi TOMO SEDLO preko poznatih Ustaša STJEPANA BILANDŽIĆA, IVE URSIĆA, MARIJANA ROGIĆA, ANTUNA KOLAKA, SLAVKA ŠTAJDUHARA i drugih. Francusku grupu već smo vam dostavili. SEDLO je trenutno u Francuskoj i nasrće profesionalcima na čelije BORISA VUKOBRATA. Visoki funkcionar UDB-e, kažu da je broj 1, IVAN ČURAK bio je izdajnik. ČURAK je uz STANKA ČOLAKA bio najbolji profesionalac UDB-e u cijeloj Jugoslaviji. Skoro 30 godina iznosio iz Jugoslavije najpovjerljivije obavještajne materijale. Sve te izdajničke materijale IVANA ČURKA preuzimao je TOMO SEDLO i prosledivao ih njemačkoj i francuskoj policiji. Još 1973. SEDLO je za veliku svotu novaca prodao ČURKA Ministarstvima UP Njemačke i Francuske. ĐURO LUKIĆ bio inspektor na Golom Otoku a udbaš od rata držao je na vezi VINKA SINDIČIĆA sumljao je u ČURKA i rekao mi da sam izdan na aferi u Ludvichshafenu "SVILAR-DE HAN" od INANA ČURKA. Moj kolega u Sarajevu BOŽO BAGARIĆ koji informira za KOS, prigušio je rad ČURKA i sada je BAGARIĆ kod mene u Zagrebu gdje koordinira rad. Moj bivši šef u Osijeku MARKO BEZER i BRANKO PLETIKOSA atakiraju ucjenama V. VUKOJEVIĆA, mene i G. ŠUŠKA, traže novac i funkcije. Vidjet će mo! Bezobrazno prozivaju naše naše inozemne suradnike: MILANA DORIĆA, STIPU BILONIĆA, BRANKA DUJMOVIĆA, ANTU MACANA i TOMU MIČIĆA.

P.S. Imamo potvrđeno da ste od T. MIČIĆA preuzeli 37

H. Putovnica i ključeve od Š. ĐODANA stana i ureda.

Pozdravljam -

